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Resultados Practica 4

Grupo |Puesto |Nombre y Apellidos

Practica 4: Amplificadores Operacionales.
Aplicaciones Lineales I

ENUNCIADO:

Manual de practicas de Electronica General y Analdgica — Dpto. Tecnologia Electronica. Practica
11 (12 edicion) o Practica 12 (22 edicidn).

RESULTADOS:

1. Medida de la tensidon de asimetria (Vi)

Vo =

Vip =

2. Medida de las corrientes de polarizaciéon de entrada (I:)
(@) Vo = Is+ =

(b) Vo = e =

3. Amplificador inversor

a) Valor de R que elimina la tension de asimetria.

¢Qué ocurre si se cortocircuita R?

b) ¢Qué ocurre al aumentar el nivel de continua de la sefial de entrada?

Ve=10,5V Vs =
Ve = 0,75V Vs =
Ve=1V Vs =
Ve=1,25V Vs =
Ve=1,5V Vs =
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c) ¢Qué ocurre al aumentar el nivel de alterna de la sefial de entrada?

Ve = 0,5 Voo Vs =
Ve =1V, Vs =
Ve = 1,5 Vpop Vs =
Ve = 2,5 Vpop Vs =
Ve = 3 Voo Vs =

d) éQué ocurre al aumnetar paulatinamente la frecuencia de la sefial de entrada? Comparar la
frecuencia de corte superior medida con los datos proporcionados por el fabricante.

4. Amplificador no inversor

¢Qué ocurre al aumentar el nivel de continua de la sefal de entrada?

Ve=0,5V Vs =
Ve =0,75V Vs =
Ve=1V Vs =
Ve=1,25V Vs =
Ve=15V Vs =
5. Seguidor

¢Qué ventajas presenta la utilizacion del amplificador operacional en este tipo de montaje?

Ve=0,5V Vs =
Ve=5V Ve =
Ve =10V Vs =
Ve=12V Vs =
Ve =15V Vs =

6. Integrador (no hacer)
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